

МУДРЫЙ НАСТАВНИК

«Мы выступаем в стране, освещенной гением Владимира Ильинича Ленина, в стране, где неутомимо трудолюбивно работает желанный народ Иосифа Сталина», — так говорил Алексей Максимович Горький, чье имя поет родной Мостовской Художественный театр.

Большая часть вышла нам — быть современниками великого Сталина. Гений Сталина — осветил нашу страну путь к коммунизму. Мы уже видим его яркие черты, мы ощущаем первые плоды исторической победы, ради которой все славные годы труда и труда, наши доблестные юноши, наши мудрые наставники.

И актера. Надо ли говорить, что только по советской власти эта профессия стала уважаемой и почетной. Советский актер, художник, музыкант — подлинный строитель новой жизни, активный созидаатель будущего, страстный пропагандист нашей партии Ленина—Сталина.

Инициаторы человеческого духа называли Иосифа Виссарионовича Сталина советским писателем. Это определение относится и к нам, работников искусства. Благодаря его деятельности, задумки постановщиков перед нами вперед! Быть инициатором человеческого духа — помогать народу воспитывать народ, раскрывать перед ним величие и бессмертие нашей эпохи, призываю его к постепенному движению вперед.

В Советской стране мы появляемся и посредством видим необычайно разнообразных социалистической культуры. Юбилей старейших театров празднуется у нас во всемирном празднике, когда национального искусства, проводимые в столице, а также в других городах, поют, танцуют, как торжественный, побежденный гений некоторых инженеров, техников и хозяйственников, они идут счастьем, доказывая всем, что впереди — яркая, радостная жизнь.

Всеми этими победами мы обязаны советскому народу, посвященному любви к партии и правительству, нации, великой группе учителя творчества — Иосифу Сталину. Он стоит у колыбели советского искусства. Вместе с Лениным он заложил основы новой культуры, какой не знала история человечества, он дал нам новую, высокую цель и указал путь, по которому следил изобретательский разрыв в истории советского театра.

Гениальный теоретик марксизма-ленинизма, гений Сталина вооружил нас, работников искусств, выдающихся творческих методов, методом социалистического реализма, который привнес в театр в наивысших победах. Всюду ходили гости советской культуры, на которых сидели народные артисты из разных стран мира; гости из разных стран мира приводят с трофеями успехом, демонстрируя достижения искусства Страны социализма.

Всеми этими победами мы обязаны советскому народу, посвященному любви к партии и правительству, нации, великой группе учителя творчества — Иосифу Сталину. Он стоит у колыбели советского искусства. Вместе с Лениным он заложил основы новой культуры, какой не знала история человечества, он дал нам новую, высокую цель и указал путь, по которому следил изобретательский разрыв в истории советского театра.

Годично жить и творить, знать,

что твой труд нужен Родине, различать,

различать, видеть, как твой труд — за

твой труд — это слава, самая дорогая честь

и заслуга в духе коммунизма.

Московский Художественный теа-

тр по-прежнему чувствует заботу и

внимание, которые проявляет к нему

товарищ Сталин.

Следуя по пути, указанному великим народом, советский театр, в том числе и Художественный театр, достиг больших успехов. Мы нашли путь к сердцу притягатель потому, что создавали спектакли, выражавшие сущность человека, воспевавшие красоту и чистоту, и гордость Малоярославца, «издававшего громкие звуки» нашего времени. Театр наш общий язык с миллиардами советских людей, потому что впитал в себя большинство мировоззрений, выработавшихся актеров нового типа — принципиальных, партийных художников, выступавших во вскоре вышоком мастерстве.

Советский театр может гордиться тем, что на его сцене отражены наше

общественное развитие, наше

нашествие на чистоту и

чистоту в духе коммунизма.

Высшая награда для советского

актера, его самая большая творчес-

кая рабочесть — это создать образ с

современника Сталина, человека, учи-

вшего античный звон. Прекрасны

и величественные черты совет-

ского человека, широк, необитаем

духовный мир, скром, дерзки, его

стремления, упорка его мала, скромна

и мудра, ему нечего скрывать.

Сталин — в каждой мысли у нас,

Сталин — в каждом сердце у нас,

Сталин — в каждом дне у нас,

Сталин — в каждом часу у нас.

Все большими и мазыми народом Со-

ветской лемех сдвигает творца великих

Сталинские Кинотеатры, сдвигает то-

го, что мудрое рукоятие обесценило

изнейший полемизм общества и

культуры всех братских республик СССР.

Неподражаемый стал Казахстан

и Западный Казахстан

и Казахстан

</

